
TJ KRŇANY  1974 – 2014          

První snaha o založení organizovaného fotbalu v Krňanech 

se datuje rokem 1947, kdy vzniká tým SK Krňany.  Klub však 

nemá dlouhého trvání a svojí činnost končí zhruba v roce 1950. 

V přelomu let 1973-1974 se již konají přípravné práce na založení TJ Krňany. 

Ustavující schůze TJ Krňany proběhla 16. listopadu 1974. Prvním předsedou je v roce 

1974 zvolen Václav Merhaut. Členy prvního výboru pak František Hubička, Antonín 

Kudrna, Josef Hušbauer, Rudolf Pokorný. K zakladatelům oddílu dále patří Václav a 

Vláďa Bernardovi.  V pozici předsedů TJ se postupně vystřídali Josef Hušbauer, Josef 

Schůt ml., Václav Bernard a Miloš Rabiňák. Prvním trenérem TJ Krňany byl v letech 

1974-1985 dr. Jan Hanousek, následovali Josef Hušbauer, Luboš Paseka, Josef Bartoš, 

Miroslav Hýna, Dan Roušar, Josef Jiras a Michal Šnajberk. 

První ročník soutěže odehrál tým TJ Krňany v sezoně 1975-1976, kdy začal 

porážkou 3:1 na hřišti v Jablonné nad Vltavou. V následujících letech hrálo mužstvo 

TJ převážně IV. třídu, od roku pak 1994 III. třídu OFS Prahy-západ. V rozmezí let  

1998-2011 mužstvo celkem 3 x postoupilo do Okresního přeboru,  od sezony 2014-

2015 hraje opět III. třídu. 

 

                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Václav Merhaut 

zleva : Václav Bernard, Josef Hušbauer a Vláďa Bernard  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zápis 1. Přátelského utkání s mezi TJ 

Krňany a Jablonnou z 19.7.1975 

 

… dole pak list kroniky týkající se 

založení  TJ 



 

 

 

 

 

 

 

TJ Krňany před prvním utkáním 

v Jablonné n. Vltavou ……… 

….. a někteří  z nich v roce 2010 

TJ Krňany – legendy v roce 2010 

stojící zleva : Z.Škrland, J.Barták,V.Bernard, Vl.Bernard, J.Hušbauer, L.Pešek,R.Hušbauer,St.Mrázek, 
J.Klesal, R.Klíma 

dolní řada zleva : J.Chlumský,J.Stibůrek,V.Paseka, O.Kubla,M.Mach,J.Hušbauer, J.Šnajberk 

 



Výstavba kabin 

Současně se vznikem oddílu kopané začala i úprava hřiště v areálu bývalé 

betonárky. Ke slavnostnímu otevření došlo roku 1975. V roce 1976 byla zahájena 

výstavba nových šaten, která byla následně rozšířena o nástavbu prvního patra jako 

budoucí tělocvičny a klubovny.  V dalších letech bylo pořízeno umělé osvětlení hřiště 

a krytá tribuna. Následovala rekonstrukce klubovny v patře, a v letech nedávno 

minulých byl odstraněn „občerstvovací autobus“, vybudován nový stánek 

s fanklubem a v neposlední řadě i dětské hřiště. Celý areál včetně hrací plochy je 

průběžně vylepšován a udržován. 

 

 

           Výstavba kabin 

 Kabiny a klubovna v roce 2014 



Současnost 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Staré gardy TJ Krňany a Bohemians Praha v rámci 

oslav 40let fotbalu  

Současné mužstvo TJ Krňany – jaro  2014 

[Zadejte citát z dokumentu nebo 

souhrn zajímavého bodu. Textové 

pole lze umístit kdekoli v 

dokumentu. Formátování textového 

pole citátu z vlastního textu lze 

změnit pomocí karty Nástroje 

kreslení.] 

Staré gardy TJ Krňany a Bohemians Praha v rámci oslav 40tého výročí TJ – jaro 2014 

 

 



V areálu fotbalového hřiště se již tradičně konají další akce, ať již se jedná o 

každoroční dětské dny, soutěže v požárním sportu, různé výroční oslavy …  Od roku 

2007 probíhá již tradiční turnaj v malé kopané o putovní pohár „SPS engineering“.  

 

 

 

Více o historii krňanského  fotbalu v publikaci „ 40 let kopané mezi Vltavou a 

Sázavou – TJ Krňany 1974-2014“, kterou vydalo Sdružení Mezi řekami  

(www.mezirekami.cz). Tuto nádherně zpracovanou knihu  je možno zakoupit na Obecním 

úřadu Krňany, v klubovně TJ Krňany či objednat na webech www.mezirekami.cz  nebo 

www.tjkrnany.cz 
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